



# Réunion de la Sous-communauté Francophone : Compte rendu

<b>Titre</b>	<b>Sous-Communauté Francophone</b>		<b>Date</b>	<b>11.05.2021</b>
<b>Location</b>	<b>Virtuelle (meet.jit.si/openIMISImplementers)</b>		<b>Heure</b>	<b>10:00-11:00 CEST</b>
<b>Réunion organisée par</b>	openIMIS bureau de Coordination	<b>Type de réunion</b>	Réunion bi-mensuelle	
<b>Facilitateur</b>		<b>Rapporteur</b>		
<b>Liste de distribution</b>				
<b>Agenda</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Bref tour de table (20 min)</li> <li>• Examen des réponses aux questionnaire sur les besoins de la communauté (5 min)</li> <li>• Examen des activités prévues (5 min)</li> <li>• Vote (30 min)</li> <li>•</li> </ul>			

#	Sujet	Discussion	Prochaine étape	Date
1	Examen des réponses aux questionnaire sur les besoins de la communauté (5 min)	<a href="#">Reponses aux questions sur les besoins de la communauté - openIMIS - openIMIS Wiki (atlassian.net)</a>		
2	Examen des activités prévues	<a href="#">Activités de la communauté (provisoires) - openIMIS - openIMIS Wiki (atlassian.net)</a>		
3	Résultats du vote : Calendrier provisoire	<a href="#">Calendrier des activités - Draft</a>		
4	Prochaine réunion	La prochaine réunion se tiendra le 25 Mai 2021, 10h-11h CEST	Confirmer le thème de la prochaine session	